



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI IALOMIȚA**  
**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA**

**HOTĂRÂREA NR. 8**  
**Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița**  
**din data de 29.05.2024, ora 10.30**

**Având în vedere:**

- Prevederile O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 15/2005, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile O.U.G. nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementul situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență;
- Prevederile H.G.R. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;
- Prevederile Hotărârii nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;
- Prevederile Ordinului Comun nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene hidro - meteorologice periculoase, având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică precum și incidente / accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră.

În baza Regulamentului de Organizare și Funcționare a C.J.S.U. Ialomița, Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, în data de 29.05.2024, adoptă următoarele:

**Art. 1.** Se aprobă *Raportul de sinteză cu evaluarea pagubelor la culturile agricole, asociate fenomenului hidrometeorologic de ploi torențiale, vijelii, grindină și îngheț târziu, întocmit de Direcția pentru Agricultură Județeană Ialomița, nr. 3139 din 22.05.2024.*

Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința celor în drept prin grija Secretariatului Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița.

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN  
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA**

**PREFECT**

**MARIN CONSTANTIN**

